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 [1]
A Fizz Liga 21. fordulójában a Ferencváros a tabella 9. helyén található Újpestet együttesét fogadta.
Kapcsolódó cikkek: 
Megszűnt a hazai pálya előnye a Fradinál?  [2]

A zöld-fehérek kezdőjében több meglepetés is akadt: Osváth Attila, a Pakstól frissen igazol jobb-
hátvéd, valamint a nemrég érkezett argentin középpályás is helyet kapott. Fontos adalék a
mérkőzéshez, hogy a Ferencváros játékoskeretének értéke az új igazolásokkal eléri a 43,48 millió
eurót a Transfermarkt adatai szerint, míg a vendégeké 17,60 millió eurót tesz ki, szintén a már idézett
forrás szerint. A különbség tehát minimum dupla annyi. 

Ahogyan arra számítani lehetett, a Ferencváros kezdett vérmesebben. A meccs első helyzetét a
hazaiak alakították ki, miután Kanikovszki beadását Gruber Zsombor kapura fejelte. Nem sokon
múlott a vezetés megszerzése. A 10. percben Abu Fani szélről adta be a labdát, amire Franko
Kovacevic érkezett mértani pontossággal és közvetlen közelről a kapuba passzolt (1-0). Ezt követően
kis időre a hazaiak térfelére tevődött át a játék, de a vendégek nem tudtak érdemben veszélyes
helyzetet kidolgozni, sőt olyan is volt, amikor támadás közben a tizenhatos előtt eladták a labdát.

A Fradi kis idővel újra nyomás alá helyezte az Újpestet. A 21. percben szöglettel következhettek a
hazaiak, és a beívelt labdát Raemaekers fejelte közelről kapura. Banai Dávid azonban résen volt, így
ekkor még nem sikerült növelni a gólok számát. A 24. percben Kovacevic cselezett ki két védőt a
tizenhatoson belül, de lövése lepattant az egyik lila mezesről. Két perccel később ismét szöglettel
jöhetett a Fradi. Ezt követően a pálya közepén folytatódott a játék. A 32. percben egy kapura lövésnél
újpesti kézről pattant le a labda, de a játékvezető nem ítélt 11-est.

A 34. percben a lesérült Maier helyére Horváth Krisztofer állt be, de már későn érkezett az erősítés,
mivel egy perccel később Mariano Gómez góljával a Ferencváros 2-0-ra növelte az előnyét. Az
Újpestnek még ezután sem volt értékelhető helyzete, de azért meg kell jegyezni, hogy a 40. percben
az egyik lilamezes a tizenhatos jobb széléről kapura lövéssel próbálkozott, a labda azonban a messze
a léc fölött szállt el. Két perccel később Stronati fejelt kapura néhány méterről, a fejese azonban nem
volt egészen pontos. A hosszabbítás perceiben egy középpályán megszerzett labdából aztán ismét
komoly támadást vezetett a Fradi, amelyet Gavriel Kanikovszki lőtt a kapu jobb sarkába (3-0).

Változatlan játtékkép 

A második félidő két vendég cserével folytatódott. A 48. percben Beridze lőtt kapura, de a lövése
méterekkel a jobb kapufa mellett süvített el. Ezt követően azonban újfent a Fradi dominált és úgy tűnt
tovább szeretné növelni az előnyét. 64. percben Gruber helyére Corbu Máriusz érkezett, Abu Fanit
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pedig Júlio Romao váltotta. A 67. percben az Újpest került veszélyes helyzetbe, de Gróf Dávid kiváló
ütemérzékkel mozdult ki a felé robogó lilamezes játékosra, aki így nem tudott tisztán kapura lőni. A
70. percben a Ferencváros ismét cserélt: Kovacevic helyére Yusuf érkezett, Kanikovszki helyére pedig
Zachariassen állt be. Ez már négy változtatást jelentett a kezdőhöz képest.

A 72. percben Yusuf cselezte be gyönyörően be magát a tizenhatoson belülre és majdnem az ötösig
jutott, de lövése már levágódott egy védőről. A szöglet viszont már nem végződött kapura lövéssel. A
hajrára kissé darabossá vált a játék, alábbhagyott az iram és megszaporodtak a taktikai
szabálytalanságok is mindkét oldalon. Yusuf azonban derekasan, néha-néha magányosan küzdött elől.
A 81. percben egy az egyben Corbu Máriusz vezette rá a labdát egy újpesti védőre, de miután beért a
büntető területre, rosszul szöktette magát és elmaradt a kapura lövés. A 83. percben komoly szépítési
lehetőséghez jutott az Újpest: kezezés miatt megítélt szabadrúgással következhettek, a kaputól
mindössze 18-19 méterről. Horváth Krisztofer lövése azonban kicsivel a felső léc felett zúgott el. A 88.
percben Ötvös Bence helyére Madarász Ádám érkezett. A 90. percben még a Fradi rúghatott egy
szögletet.

Vezetőedzők nyilatkozatai

"Azt gondolom, hogy az újpesti érzelműek látják a klub döcögését. Egy folyamat, amiben benne
vagyunk, megpróbáljuk a játékosokban megváltoztatni a mentalitást. Igyekeztünk olyan igazolásokat
hozni, akik mentálisan is erősíthetik a csapatot. Egyetértek Dárdai Palival, hogy a győztes mentalitás
egy kicsit halványabb lett, de azon dolgozunk, hogy ez visszajöjjön" - válaszolta újságírói kérdésre
Szélesi Zoltán, az UTE edzője. Hozzátette: teljesen új munkába kezdtek bele, ami a játékosoknak sem
egyszerű. A vezetőedző kitért arra is, hogy több játékos sérülésből jött vissza, ami miatt egyesek nem
tudtak optimális formában játszani. 

 "Örülök a mai teljesítménynek, egy ilyen eredmény a rivális ellen okot akad a kérkedésre" - jegyezte
meg Robbie Keane a sajtótájékoztatón. Osváth Attilával kapcsolatban kiemelte, hogy jól tudják mire
képes, kiváló játékos, nagyon jó minőséget képvisel. Hozzátette: edzőként mindig bízni kell a
győzelemben, de játékosként sem gondolkodott másképpen. A játékosokról pedig azt mondta, hogy
idehaza sokkal jobban kell teljesíteni, bevehetetlenné kell tenni a Groupama Arénát. 

A Ferenváros vezetőedzője kiemelte, hogy másfajta beadásokra van szükség másfajta játékosok
esetén. "Barni az összes beadást kiválóan tudta értékesíteni, Frankónak nem ez az erőssége, de
csütörtökön alacsonyabb, hozzá illeszkedő beadásokat gyakoroltunk" - tette hozzá Robbie Keane
Varga Barnabás pótlását firtató újságírói kérdésre. Elmondása szerint azt tanácsolta a fiúknak, hogy
ezt a mérkőzést fejben nyerjék meg.  

Mit ért el azzal a Ferencváros, hogy már az első félidőben 3 gólt szerzett? Annyit biztosan, hogy nem
csak a B-közép ünnepelt már állva 60. percben, hanem a pálya hosszabbik vonala mellett található
szektorokban ülők is. A 18 709 néző nagy többsége tehát boldogságban úszott. Erre régóta nem volt
példa a bajnokságot tekintve, de talán most a Fradi előtt megnyít az út, hogy újra oroszlán barlanggá
varázsolja a Groupama Arénát a Fizz Ligában. És persze, az sem elhanyagolandó tényező, hogy ezzel
a tabella élére ugrott, hiszen az éllovas Győr csak döntetlent tudott elérni Diósgyőrben. 

Fotó: Fradi Média 
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